

21.04.05

Милла Йовович

Как познакомиться с Миллой Йовович

В мае на Первом канале покажут фильм «Русская звезда Голливуда». Его автор Михаил Файнштейн узнал о Милле Йовович все. Самыми интересными впечатлениями он поделился с читателями «КП»



Михаил Файнштейн в компании Йовович и ее мамы Галины.

...Эти пять часов длятся бесконечно долго. Я лечу из Нью-Йорка в Голливуд уже в четвертый раз за последние четыре месяца. На том конце Америки меня ждет встреча с очаровательной девушкой. Журнал «Форбс» назвал ее в прошлом году самой высокооплачиваемой моделью в мире, к 29 годам она снялась в десятке блокбастеров, в США ее знают как интеллектуальную певицу и автора собственных песен, а сегодня она еще и дизайнер собственной линии одежды. Я лечу к Милле Йовович!

Невеста с небритыми подмышками

Звезды терпеть не могут, когда им говорят: «А помните, мы с вами встречались... десять лет назад?!» За десять лет у нее перед глазами промелькнуло десять тысяч журналистов. Но я все равно хочу показать ей ту фотографию. И спросить: «А ты помнишь 1995-й?..» Милла с группой музыкантов приехала в город Кливленд. Сольный концерт в набитом битком крохотном зальчике молодежного клуба. Я купил первую в жизни видеокамеру и еще не знал, что снимаю будущую суперзвезду. После концерта она с удовольствием раздавала автографы.

- Кому подписать?
- Милла, пожалуйста, напиши Дереву.
- Дереву?
- Да, мои родители были хиппи и называли меня Деревом!..

Милла смеется.
- Извини, не хотела тебя обидеть.

Во время концерта этот Дереву воскликнул: «Боже, да она так прекрасна, что может позволить себе выйти на сцену в обтягивающей футболке и без лифчика!»

Что там лифчик, Дереву?! Она вообще живет, как хочет! Чего стоят фотографии в американском журнале: Милла в фате невесты с поднятыми руками и... небритыми подмышками. Не потому, что ей наплевать на себя. Это был Миллин протест обществу, красоте, свадьбам...

Быть сильной и независимой ее учила мама, а Милла была прилежной ученицей...

«В школе меня называли коммунисткой»

В жестком мире по имени Голливуд звезды не вспыхивают сами. Галина Логинава - человек, который сделал звезду Миллу Йовович! Актриса Екатерина Редникова, которую я пригласил участвовать в своем фильме, сказала: «Логинава - мама для всего русского Голливуда». Она нашла там особый язык общения, и люди тянутся к ней - российские актеры, модные фотографы, маститые продюсеры.

Я боялся ее, как боялся любую живую легенду...

...Это был особенный день! Я пожелал Галине здоровья и вместе с цветами принес в дом... бациллы гриппа. Никогда себе этого не прощу: заразить маму Миллы Йовович в ее же день рождения!.. Вот так мы и познакомились. Я не знал, как после этого смотреть Галине в глаза, а она вместо отдыха села с нами в машину и колесила по Лос-Анджелесу весь день.

Из фильма «Русская звезда Голливуда»:

Галина Логинава: - А вот в

этой школе в Беверли Хиллз дети обзывали Миллу коммунисткой. И она очень расстраивалась. Я говорила: «Ну что ты плачешь, коммунистка так коммунистка!»

Милла Йовович: - И еще нацисткой обзывали. Для них это одно и то же: коммунизм-нацизм...

Еще в школе Милла поняла, что она чужая. Она ела другую еду - из русских магазинов Лос-Анджелеса, она слушала не понятную американцам музыку - мама привезла из Советского Союза пластинки Аллы Пугачевой, в конце концов ее имя было другим - М-и-л-л-а-а!!!

В 15 лет - глава семьи

Тогда, десять лет назад, со сцены кливлендского клуба зрители услышали: «Следующую песню я посвящаю моему папе, самому лучшему папе в мире». Никто не мог догадаться, что это было самое драматическое время в жизни дочери и мамы. Миллиного папу, югославского иммигранта, врача Бо-

Такой Миллу-фотомодель впервые увидела публика.

ги Йововича осудили за самое громкое в США преступление, связанное с медицинским страхованием.

В 15 лет Милла стала не только главой семьи, но и единственным кормильцем. Она ушла в себя, лечилась музыкой, содержала дом и платила десятки тысяч долларов адвокатам...

Миллина победа - это мамин расчет

«Так про кого будет ваше кино, про меня или про Миллу?» - Галина привыкла, что ее используют, чтобы найти подступы к суперзвезде. Логиновой неудобно отказывать знакомым, а Милла в ответ справедливо злится: все должно идти через агентов. Фантастическая сцена: мама договаривается с дочкой о ее встрече с нами через ассистента. У Миллы слишком много дел, чтобы следить еще и за своим расписанием. Но Милла доверяет маме, безумно доверяет.

Из фильма «Русская звезда Голливуда»:

Милла Йовович: - У меня потрясающая мама. Она мой самый близкий человек.

Константин Райкин: - Миллина победа - это Галин расчет. Я к этому отношусь с колоссальным уважением! Говорят, брак по расчету может быть счастливым, если расчет верен. В этом случае расчет был верен.

Галина Логинава отдала все силы не собственной карьере русской актрисы, приехавшей завоевывать Голливуд, а созданию надежденной русским элементом чисто американской звезды. И эти мужественные женщины заслуживают аплодисментов!

...Наш самолет совершает посадку в аэропорту Лос-Анджелеса.

Я знал, что у Миллы живут две собачки, которых она называет своими детьми. Я поехал в магазин игрушек и купил ей двух точно таких же. Во время интервью она поставит их рядом и будет много хохотать, переходя с русского языка на английский. Она даже простит мне вопросы про Люка Бессона. Хотя однажды, говорят, прервала интервью с каким-то репортером.

...Звезды не любят, когда им говорят: «А помните, мы с вами встречались... десять лет назад?!», но, когда открылась дверь и в холл вошла улыбающаяся Милла, я не нашел ничего лучшего, как вымолвить: «А помнишь...»

Михаил ФАЙНШТЕЙН. Лос-Анджелес - Москва. (Специально для «КП».)